



奔跑吧,徐州! 2018城市乐跑赛完美收官

全程领先,36岁追风汉子轻松夺冠

“健康、快乐、友谊!”9月7日的徐州云龙湖畔,热血沸腾,满满正能量。随着发令枪的响起,近2000名热爱运动的乐跑者,迈开脚步一路向前,奋力驰骋在徐州全城最美的赛道上。

这场由国家体育总局群众体育司指导、徐州万科企业有限公司主办的城市乐跑赛事,旨在让跑步者用汗水拥抱阳光和美好,用脚步感受改革开放带来的美好成果。

李伟豪 范东晖



近2000名乐跑者追逐梦想 李伟豪 摄

9月7日下午,“徐州·城市乐跑赛”主战场的云龙湖音乐厅人头攒动,乐跑者早早集结,兴致盎然。很多观众也来到这里观看参赛者出发。

14时30分,起跑发令枪鸣响,近2000名乐跑者开始了他们5公里的行程。

此次赛事,乐跑者全程佩戴马拉松专业计时芯片,完赛成绩不受参赛项目起跑先后影响。“爱徐州,一起跑”,很多跑步者表示并不是很在意成绩,更开心的是和同事、朋友一起奔跑。

邓磊,这位值得关注的跑步者,一直保持领先,他第一个冲线到达,与他的竞争对手们拉开了很大差距。这位36岁的跑步爱好者全程用时18分43秒。

“祝贺取得佳绩的这些选手,也祝贺所有坚持完成比赛的选手,你们的热情可以完全战胜一切困难!”主办方表示,其实,

跑步本身就是一种生活态度,重要的不是成绩,而是对自我的重新认识,以及沿途的风景。

2018“徐州·城市乐跑赛”,是由国家体育总局群众体育司指导、徐州万科主办的全民健身活动,通过网上端口报名,自开始之日起就报名火热,徐州的跑步爱好者用乐跑的方式,展示了这座城市的运动魅力。

同时,在开幕活动期间,很多观众早早便到达现场,鼓励着跑步者奋力前行。很多志愿者为赛事做好保障工作,随时准备为跑步者发放水和补给。

据介绍,这场赛事是万科“城市乐跑赛”其中之一,徐州作为淮海经济区中心城市,是城市乐跑的重要一站。时间回溯到2013年,为响应全民健身号召,万科创始“城市乐跑赛”,遍布中国60多个城市。这是一场面向在职人士的跑步活动,联合城市

内有影响力的企业单位参与,以跑出健康、跑出快乐、跑出友谊为宗旨,非商业性、无冠名、不以竞技为目的的全民健身活动。

据悉,从2013年创办至今,万科城市乐跑的足迹遍布全国60个主要城市,举行了300余场赛事,累计超过60万人,约17000家企业参与其中。2018年,万科继续用乐跑丈量改革开放的历程,汇聚40城改革开放足迹,反映中国城市的变化,展示改革开放的伟大成果,响应十九大大号召,推进体育强国建设。

万科集团表示,万科乐跑正是以传播正能量、高标准组织为目标的群众体育赛事,把人民群众的运动需求与城市文化建设相结合,打造“健康中国、全民乐跑、美好生活、阳光丰盛”的全民健身品牌,可谓践行十九大精神的全民公益乐跑嘉年华。

匝道过弯太急,货物冲破车厢

9月9日下午4时左右,徐州高速交警六大队接到报警称:在郑集收费站通往S69徐济高速的匝道弯道处,一辆货车所载货物散落一地,造成交通中断。

接警后,民警立刻赶往现场。在匝道弯道处,一辆徐州本地牌照的蓝色仓栏式重型货车的左侧车厢栏板破损,车厢内大量的货物散落,占据了整个路面,导致车辆无法正常通行。货车上两名人员站在车道上,看着散落的货物束手无策,民警吕建华带领辅警一边通知收费站暂时关闭通道进行交通分流,一边下车帮助两人清理货物。但货物很重是制作编织袋用的材料卷成桶装物体,单件都在600公斤左右,需几个人合力才能将一件

货立起来弄到路边。看到这种情况,民警又通知高速公路清障人员调来专业清障设备和车辆,花了近2个多小时才将现场清理完毕,路边恢复畅通。

民警经调查得知,司机陆某当天在工厂拉载了29吨成捆的编织袋材料,因为是圆柱体货物,在装货时为了节省空间就没有将成捆的货物立起来堆放,而选择横着堆,而且固定货物只是用的普通绳子。当其驶入高速匝道准备上高速的时候,在过弯的时候车速过快,大量货物随着巨大的惯性挣断了捆绑的绳子,又把货车左侧车厢栏板撞烂后都滚落到了道路上,幸亏当时货车周边没有其他车辆,否则后果不堪设想。 李伟豪 张冰

无牌车逆行闯红灯,司机被记21分

近日,一辆无牌轿车在徐州市内多次违章逆行闯红灯,被徐州云龙交警拦截控制。司机竟称:不装号码是因为螺丝不够。

事发当天,徐州云龙交警大队八中队民警任警官接到110指令,在欣欣路上设卡拦截控制了一辆在三环南路风华园一路向东逆行闯多次红灯的灰色无牌轿车。

在检查的过程中,民警在该车的后备厢中发现一对车牌。民

警问司机王某这车牌是怎么回事时,王某竟称:是因为螺丝不够,所以没有安装。因为家里有急事,赶着回安徽灵璧,所以一路闯了几个红灯。

《道路交通安全法》规定,未按规定安装机动车号牌记12分,罚款200元;驾驶机动车违反道路交通信号灯通行记6分,罚款200元;机动车逆向行驶记3分,罚款200元。民警依法对王某作出了处罚。 李伟豪 黄珍珠

清理遮挡视线树枝,消除交通隐患

近日,睢宁县交警大队联系县绿化环卫部门,对县城区中央大街、天虹大道、青年路等路口路段树枝遮挡交通信号灯、标志标牌安全隐患进行修剪清理,以保证交通安全设施正常使用,最大限度地保障市民的出行安全。

清理期间,执勤协警指挥疏导过往行人和机动车辆,并设置

警戒线、警示标志,提醒过往群众和车辆注意交通安全,保障道路畅通。同时,在协助县绿化工程队修剪时,尽量错开人流、车流高峰,防止交通拥堵。

据了解,此次清理,共修剪遮挡标志标牌树枝8处,影响行车视距11处、遮挡红绿灯5处,遮挡监控7处。 李伟豪 刘志胜

刚刚甩掉贫困村帽子就乐于授人以渔

“一夜茸”教藏族同胞种蘑菇

9月7日下午,一个简单的欢迎仪式在徐州市铜山区单集镇大曹庄村“一夜茸”农场举行。从当天开始,西藏八宿县益青乡曲扎村党支部将在这里进行为期一周的食用菌种植技术学习,此次活动是由党支部之间进行交流,旨在脱贫攻坚,共同致富。

西藏八宿县益青乡曲扎村位于西藏昌都邦达草原,平均海拔4400米,占地15万亩,全村有624人,属于国家深度贫困地区,村民收入来源单一,以放牧为生。为响应国家号召,提前摘掉贫困帽子,转变村民思想,曲扎村党支部带领村民积极努力寻

找致富路子。曲扎村为高海拔地区,没有耕地,但有废弃房屋和牛粪,特别符合食用菌种植产业发展。

单集镇大曹庄村经济基础较差,刚刚脱掉贫困村的帽子,在脱贫攻坚的过程中,产生了拥有食用菌种植核心技术的“一夜茸”农场,目前该农场能产业化生产鸡腿菇、灵芝、杏鲍菇等10余种菌类35吨,年产值600余万元。此外,“一夜茸”家庭农场在大曹庄村村两委的支持下,利用互联网平台,开设了淘宝店,网上年销售额200余万元、跨境电商销售额100余万元。

大曹庄村党支部书记记海浩表示,授人以鱼不如授人以渔,大曹庄村党支部在各级部门的帮扶下,致力于脱贫攻坚,终于摆脱贫困的帽子,但总体经济还相对薄弱,但大曹庄党支部更能深刻体会贫困对于一个人、一个家庭、一个群体带来的困境。

据了解,这次为期7天的学习,主要以实践为主,理论为辅,曲扎村学员们将深入参与食用菌种植的每一个环节,把握好技术关键节点,真真切切地种出食用菌,让藏族同胞把食用菌种植技术带回青藏高原,让“一夜茸”盛开在世界的屋脊。 李伟豪

画说徐州



9月9日,铜山区公安分局刘集派出所所长侯昉在棉布村走访村民,向村民宣传公安机关深化“放管服”改革政策和内容,了解群众期盼,回答村民关心的热点难点问题。 李伟豪 王培培 摄影报道